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Желели су да подмите српске пилоте да кажу да је Либија тражила да се њен народ
гађа из авиона. Женама су ускраћивали кретање и пуцали на људе. Какав је то
Савет безбедности који доноси резолуције на основу новинских агенција

  

Пуковник Моамер ел Гадафи јуче је дао прву изјаву неком страном медију од избијања
немира у Либији, и то српској телевизији Пинк! Један од најдуговечнијих светских вођа,
који тренутно проживљава највеће искушење од почетка своје 42-годишње владавине, у
телефонској изјави за ТВ Пинк рекао је да у Либији тренутно влада мир.

  

- Тренутно нема инцидената и Либија је потпуно мирна. Нема ничег необичног, нема
немира. Проблем је настао када су неки људи украли наоружање и војне касарне које су
нападнуте, а до тада је владала безбедност. Полицијски центри су били изненађени
нападом младих људи под утицајем наркотика. Полицајцима није било дозвољено да
пуцају на те младе људе, али су они први пуцали и убили неке полицајце и војнике.
Размењена је ватра.

  

Ал Каида стоји иза банди

  

На обе стране је погинуо веома мали број појединаца, за разлику од онога што се говори
у иностранству што је велика лаж. Ти млади људи су отимали оружје и џамије. Женама
су ускраћивали кретање и пуцали на људе. Они су клали људе на исти начин на који је
Заркави радио. Сада су опкољени и ми их држимо опкољене - рекао је Гадафи, који је
по речима Зорана Лилића, који је организовао пут у Либију намењен обезбеђивању
помоћи за српске раднике који покушавају да оду из те земље, навео да је спреман да
оде са чела земље ако већина тако жели!
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Гадафи је испричао и да су неке арапске медијске куће покушале да подмите српске
пилоте:

  

- Једна арапска станица је била у вези са официром српског ваздухопловства који се
зове Данијел. Они су хтели да га подмите да каже да је Либија тражила да се њени
грађани нападају из авиона. Рекли су „реци им то па ћеш добити новац" - испричао је
либијски вођа, који је рекао да је ситуација у Бенгазију тренутно ван контроле:

  

Комисија УН да утврди истину

  

- У Бенгазију су заузели локалне медије, из касарне узели оружје, а ми нисмо дозволили
да се на њих пуца. То све организује банда која се зове Ал Каида. Они су спремни да
погину у џихаду. Други грађани их не подржавају него траже спас, не могу да изађу из
својих кућа - рекао је Гадафи.

  

Гадафи се у изјави осврнуо и на Савет безбедности:

  

- Какав је то Савет безбедности који доноси резолуције на основу новинских агенција?!
То се коси са здравим разумом. Повеља УН не дозвољава мешање у унутрашње ствари
држава. Требало је да пошаљу комисију у Либију која би утврдила истину.

  

Евакуација Срба касни јер немају пасоше

  

Један број српских држављана у Либији јуче није успео да се укрца на брод који је
требало да их одвезе. Према речима бившег председника Савезне Републике
Југославије Зорана Лилића, евакуација српских грађана из ове земље одвијаће се споро.

  

- Један број наших грађана није успео да се укрца зато што је море немирно и зато што
већина тих људи нема пасоше и исправе. Замолили смо наше пријатеље у Либији да им
омогуће да се укрцају само са копијом пасоша коју имају - рекао је Лилић, и додао да је
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либијска влада учинила уступак људима који су у Рас Лануфу, где је између 1.200 и 1.500
људи разних националности, без обзира да ли су измирили пореске обавезе према
либијској држави и на чињеницу да немају излазне визе.

  

Иначе, трајект „Свети Стефан 2" из Бара је испловио пре три дана, а закупила га је
једна руска компанија за коју у Либији раде грађани из више држава региона. На
трајекту се налазе представници те руске компаније, као и руског министарства за
ванредне ситуације.

  

Миодраг Поповић: У Триполију нормално

  

Искусни новинар Миодраг Поповић, уредник спољнополитичке рубрике телевизије Пинк,
по повратку из Либије каже за Пресс да ствари у Триполију нису онакве каквим их
приказују медији који нису наклоњени Гадафију:

  

- То што преносе Ал џазира и Ал Арабија једноставно су неистине! У Триполију се живот
одвија нормално. На улицама има људи и крећу се без страха. Кретање по граду није
отежано и нема трагова оног насиља о коме говоре Ал џазира и Ал Арабија. Ишли смо
сасвим слободно таксијем на конференцију за штампу Гадафијевог сина, без бојазни -
навео је Поповић.

  

(Пресс)
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